



编者按:

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗,他们是平凡的公交人,也是一直不断努力的奋斗者……

东康公司星级驾驶员郭俊萍

文/东康公司 郭军

郭俊萍,现为东康公司54路公交车驾驶员,入职一年来,在工作中取得了“零事故、零投诉、零违纪”的良好业绩。作为一名公交驾驶员,她能够以身作则,时刻为公司和乘客的利益着想,遵守交通规则,严格按照公司的规章制度,做好安全行车和优质服务各项本职工作。对于郭师傅来说开公交车的首要准则是“安全第一”,因为她深知安全行车是公交运营的前提,优质服务更离不开安全行车。为确保安全行车,她严格要求自己,树立“安全第一、预防为主”的思想,时刻保持清醒的头脑,至今未发生一起有责交通事故。车辆运行中,她主动检查乘客携带物品,杜绝乘客携带“危险品”上车的情况。

郭师傅谨记公司“全心全意为乘客服务”的宗旨,努力为乘客提供便捷、舒适、干净的乘车环境。自从成为一名驾驶员以来,郭师傅经常为没有零钱的乘客投币,热情为乘客解答问题,赢得了乘客们的赞誉。

郭师傅工作中兢兢业业、勤勤恳恳,从不计较个人得失,很少因为家事影响运营。记得有一次她家小孩生病需要照顾,为了不给自己添麻烦,她一直坚持到下班才回家照顾孩子,虽然事小,但足以见品格。正是这种对工作的热情和“一心为公”的精神为她赢得了星级驾驶员的称号,也会继续激励着郭师傅在驾驶员的工作岗位上做出更优秀的业绩。



锡市公司先进臧小玉

文/锡市公司 温向杰

臧小玉现任锡市天安公交公司财务科科长一职。自加入天安公交集团大家庭以来,从材料会计岗位做起,逐步熟练掌握财务科每一个工作岗位的业务技能,认真负责,一丝不苟。

臧小玉工作中注重提高自身素质,不断加强学习,谦虚谨慎,不骄不躁。虚心听取领导和同事的意见建议,工作之余能够主动带领团队钻研学习财务新政策、新知识。为了更好的规范会计基础工作,针对公司具体情况及财务工作中存在的问题,臧小玉经过全面细致

的研究,编制出一系列财务规章制度,并在实施中不断进行补充与完善,做到财务工作有章可依。

从事财务岗位以来,臧小玉严格按照财务相关规章制度审查材料、规范业务,严谨细致,不敢有丝毫疏忽。不仅如此,她还经常主动发现问题,提出合理化建议。引进第三方支付功能的后,臧小玉经常研究系统数据关联性,发现操作存在漏洞,及时安排负责人与厂家技术人员沟通进行修复。

最美天安人

奋斗者之歌

臧小玉性格积极阳光,对工作充满了的热情,她常积极主动分担工作任务,帮助每一位同事。在枯燥的工作环境中营造良好的工作氛围。在过去的一年里,锡市公司财务部门的工作得到了公司领导

乃至集团财务部门的认可,并在年度考核中取得了优异的成绩。臧小玉个人也因出色的工作成绩和办事协调能力赢得了公司领导和同事们的一致好评,被锡市天安公交公司评为2018年度“先进工作者”荣誉称号。



东胜公司星级驾驶员许连福

文/东胜公司 高梦蕊

许连福,男,1964年1月出生,汉族,2009年3月进入东胜公交公司,现为2路公交车驾驶员。

许师傅成为公交驾驶员的十年来,在开好安全车、做合格驾驶员的同时,练就了一手节气的本领。节气是养成良好驾驶习惯的重要条件,每次一上车,许师傅第一时间把心情调整到最佳状态,轻踩油门,平稳起步,手握方向盘,眼观六路踏离合,耳听八方不慌乱。

许师傅严格要求自己,行车中不多踩一脚油门;进站时,提前松油门,让车辆滑行进站;出站时起步平稳,不猛轰油门。

爱护车辆也是许师傅的节气法宝,平时,许师傅会做好车辆发车前、行驶中、收车后的各项检查工作,发现车辆有故障马上到车间进行维修,确保车辆处于最佳的工作状态。

作为一名公交驾驶员,十年如一日,许师傅始终把安全工作放在第一位。他深知,安全行车不仅关系到公司的利益,更关系到广大乘客的利益。虽然许师傅没有惊天动地的光辉事迹,但这份任劳任怨、兢兢业业的敬业精神,努力做好本职工作的积极心态得到了乘客的认可,也在公司的星级驾驶员评选中脱颖而出。

